
PLANO DE TRABALHO


1 – DADOS CADASTRAIS


2 – OUTROS PARTÍCIPES


Órgão/Entidade Proponente


Instituto Brasileiro da Erva-Mate - IBRAMATE

C.N.P.J.


17.790.306.0001- 91

Endereço


Rua Sete de Abril 930 Casa 1 Sala 1 - Centro

Cidade


Ilópolis

U.F.


RS

C.E.P.


95990-000

DDD/Telefone


51 3774-1334

FAX


-

e-mail


ibramatebrasil
@gmail.com

Conta Corrente


88210-0

Banco


748 - Sicredi

Agência


0136

Praça de Pagamento


Ilópolis

Nome do Responsável


Alberto Tomelero

C.P.F.


193.815.490-87

C.I./Órgão Expedidor


SSP / PC

Cargo


Presidente

Função


Executiva

Endereço


Rua Uruguai 953 Apto 601 - Centro - Santo Augusto - RS

C.E.P.


98.590-000

Nome C.N.P.J./C.P.F. E.A.

Nome do Responsável Função C.P.F.

C.I./Órgão Expedidor Cargo Matrícula

Endereço Cidade C.E.P.

mailto:ibramatebrasil@gmail.com


3 – DESCRIÇÃO DO PROJETO/OBJETO


4 – CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO (META, ETAPA OU FASE)


5 – PLANO DE APLICAÇÃO(R$1,00)


Título do Projeto


Carnaval 2023 - PoA - Tema Erva-Mate
Período de Execução

Início AP Término Nº de dias AP

Identificação do Objeto


Viabilizar a participação do Município de Santo Augusto no desfile das Escolas de 
Samba, em Porto Alegre, no dia 04 de março, através da Academia de Samba Puro, 
que tem por temaa Erva-Mate, com o samba enredo "Caá Yari - Ouro Verde Tradição 
e Patrimônio Cultural dos Pampas"
Justificativa da Proposição


Pela primeira vez o tema ERVA-MATE será enredo em um desfile de Carnaval. 
Presente no polo ervateiro Celeiro-Missões, a planta símbolo do RS possui grande 
relenvâcia na produção e/ou beneficiamento do município de Santo Augusto. Serão 
valorizados, com o desfile, todos os elos da cadeia produtiva de valor da erva-mate, 
fotalecendo e ampliando a cultura de nossas comunidades e dando visibilidade ao 
potencial turístico onde a erva-mate esta presente, afim de engajar novos 
consumidores aos produtos derivados da erva-mate. 


Com estimativa de público de 30.000 pessoas em 2 dias de evento (3 e 4 de março), 
o desfile de carnaval é uma vitrine a céu aberto a todos os públicos, um novo 
conceito de publicidade, por meio de uma grande performance de criatividade, dança 
e alegria, onde evidenciaremos nossa história herdada dos indígenas e a diversidade 
de outros povos que se uniram a erva-mate, por meio do samba-enredo: Caá Yari - 
Ouro Verde Tradição e Patrimônio Cultural dos Pampas.

Meta Etapa Especificação Indicador Físico Duração

Fase Unidade Qualidade Início Término

1 1

Publicidade do 
Município no 
Desfile da Escola 
Academia de 
Samba Puro, 
Tema Erva-Mate, 
Carnaval 2023 
(PoA)

1 04.03.2023 
(21h40min)

04.03.2023 
(22h40min)



OBS: neste campo pode ser incluído os itens sobre bens e serviços e equipamentos


6 – CRONOGRAMA DE DESEMBOLSO (R$ 00,00)


CONCEDENTE


PROPONENTE (CONTRAPARTIDA)


7 -  PRESTAÇÃO DE CONTAS


Natureza da Despesa
Total Concedente Proponente

Código Especificação

Publicidade 4.000,00

Coordenação e 
Mobilização 
dosPolos 
Ervateiros

4.000,00

TOTAL GERAL 4.000,00 4.000,00

Meta 1º MÊS 2º MÊS 3º MÊS 4º MÊS 5º MÊS 6º MÊS

1 4.000,00

Meta 7º MÊS 8º MÊS 9º MÊS 10º MÊS 11º MÊS 12º MÊS

Meta 1º MÊS 2º MÊS 3º MÊS 4º MÊS 5º MÊS 6º MÊS

1 4.000,00

Meta 7º MÊS 8º MÊS 9º MÊS 10º MÊS 11º MÊS 12º MÊS

Prestação de contas: até o dia 04/05/2023



8 – DECLARAÇÃO


8 – APROVAÇÃO PELO CONCEDENTE


Na qualidade de representante legal do proponente, declaro, para fins de prova junto ao (órgão público 
interessado), para os efeitos e sob as penas da lei, que inexiste qualquer débito em mora ou situação 
de inadimplência com o tesouro ou qualquer órgão ou entidade da Administração Pública, quem 
impeça a transferência de recursos oriundos de dotações consignadas nos orçamentos deste Poder, 
na forma deste plano de trabalho.


                                                                                                   


 Pede deferimento 


Ilópolis, 17 de fevereiro de 2023.                        ___________________________


Local e Data                                                       Alberto Tomelero

                                                                            Presidente

                                                                            Proponente                          

8.1 – Comissão de Avaliação e Monitoramento: (     ) Aprovado (     ) Reprovado


Santo Augusto, _____/_____/_____        Assinatura: _____________________________________


8.1 – Gestor: (     ) Aprovado (     ) Reprovado


Santo Augusto, _____/_____/_____        Assinatura: _____________________________________


8.2 – Controle Interno: (     ) Aprovado (     ) Reprovado


Santo Augusto, _____/_____/_____        Assinatura: _____________________________________


8.3 – Chefe do Poder Executivo: (     ) Aprovado (     ) Reprovado


Santo Augusto, _____/_____/_____        Assinatura: _____________________________________


 



26,12 1963 

LÓPOLIS 

MUNICÍPI1O DE ILÓPOLIS 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

ALVARÁ DE LICENÇA 
O Prefeito Municipal de llópolis/RS, em conformidade comas 

disposições da Legislação Fiscal em vigor, concede licença para 
localização e funcionamento do contribuinte identificado: 

Nome/Razão Social 

INSTITUTO BRASILEIRO DA ERVA MATE 

CPF/CNPJ 

17.790.306/0001-91 

Localização 

RUA CONSELHEIRO IOSÉ BOZZETTO, 912-SALA 01-CENTRO 
Ramo de Atividade 

ATIVIDADES DE ORGANIZAÇÕES ASSOCIATIVAS PATRONAIS E 
EMPRESARIAIS. 

N° Inscrição N° Proc. Inscr/ Alt. Início de Atividade 
132 227/2016 03 de fevereiro de 2016 

Observações 

Tlópolis, 05 de feverciro de 2016. 

$omaia M,M.De Sousa 
Secretarier de Finançás 

Olmir Rossi 
PrefeitoMunicipal 
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CERTIDÃO 

CERTIFICO, a pedido da parte interessada, que revendo nesta Serventia o livro A-4 de Pessoa Jurídica desta cidade de 

lópolis/RS, à folha 160F, sob ne Av.3/73, em data de 18 de janeiro de 2023, foi averbada a ATA DE ELEIÇÃO E POSSE DA 

NOVA DIRETORIA, Cujo teor é o seguinte: 

Ibramat 
. :** 

Ata n 06/2022 do 1BRAMATE 

Segunda Assembleia Geral ordinária 

Aos vinte e dois de setembro de dois mil e vintee dois (início da Primavera), em Segunda 

Assemblela Geral Ordinária, do Instituto Brasileiro da Erva-Mate 1BRAMATE, CNP 
17.790.306.0001-91, conforme convocação do edital n 06/2022 do BRAMATE de 05 de setembro 
de 2022, em acordo ao Estatuto da Entidade às 10h em primeira chamada e 30 minutos após em 
segunda chamada, no Ginásio de vila Palanque, na tinha Palanque, no Munidpio de Venáncio 
Aires/RS, estão reunidos os convocados para tratar da seguinte pauta: 1 Tomar e deliberar, 
excepcionalmente, as contas da Entidade, através do Balanço Geral, de janeiro até setembro de 
2022, com a manifestação do Conselho Fiscal e Conselho Deliberativo; 2 Eleição e Posse dos 
Membros Titulares e Suplentes, bem como, da Diretoria do 18RAMATE Gestão 2022 até 2025 
Conselho Deliberativo, Conselho Flscal, Direção Executiva e Conselho Consultivo); 3 Acolhimento 
por parte do 1BRAMATE, das demandas que viabilizem a solução de problemas e atendam às 
necessidades da cadeia produtiva da Erva-Mate. Posteriormente as demandas serão apreciadas e 
encaminhadas para a Camara Setorial e Temática da Erva-Mate do Rio Grande do Sul, afim de serem 
incluídas nas prioridades de fomento para o ano 2023. As demandas poderão ser apresentadas poor 
entidades/associaçQes/instituições representativas, por universidades, pelos setores públicos 
municipais, e por empresas e startup da i 
vindas aos presentes. E felta a verificação de coro mínimo. E composta a mesa dos trabalhos e que 

passam a se manifestar. Coma palavra o Sr. Alberto Tomelero, Presidente do 1BRAMATE, que saúda os presentes. Fala da importância deste dia, que além da pauta da assemblela, a tarde acontecerá a abertura oficial da Festa da Colheita da Erva-Mate-Safra 2022, estava prevista para acontecer juntamente da Fenachim 2022, em Venâncio Alres, porém foi transferida para esta data e agradece o empenho do Sr. Jarbas da Rosa, prefeito municipal de Venancio Aires pela organização e realização do evento, que conta com a parceria de várias entidades. Sem o apoio do empenho de todos näo seria possível. Agradece a colaboração do Secretárlo de Agricultura de Venancio Aires, Sr. Gilberto dos Santos, Agradece ao Sr. Edmar Rovadoschi, prefeito municipat de llópolis pela colaboração contínua para a manutenção das atividades do IBRAMATE, com a cedência do espaço 
para a sede do 1BRAMATE e de uma funcionária, e também por participar das reuniðes do setor 

ervateiro, e ainda, por estar construindo o CVT Erva-Mate, importante centro tecnológico que 

contribuirá para o progresso de setor ervateiro. Por fim, agradece também a presença do Padre 
Claudio por trazer apoio espiritual ao encontro. Com a palavra o Pe. Claúdio losé Kirst, que em 
nome da comunidade saúda os presentes e parabeniza pela mobilização, nesta data, do setor 
ervateiro e estarem buscando alternativas para a prosperidade de todos. Se temos um produto 
preciso devemos potencializaro mesmo para o desenvolvimento de novos produtos. coma palavra 

tiva privada; 4-Assuntos Gerais. São dadas as boas 

. 

Continua na próxima página 



2 de 17 REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

COMARCA DE ARVOREZINHA 
MUNICÍPIO DE ILPPOLIS 

REGISTRO DE TÍTULOS E DOCUMENTOS E 
CIVIL DAS PESSOAS JURÍDICAS 

Daniela Maria Gusi - Registradora Designada 

Continuação da página anterior 

braat NTU TE BRAEREN DA ERVA-MATE 

o Sr. Gilberto dos Santos, Secretário de Agricultura de Venáncio Aires, que parabeniza a todos pelo encontro e deseja sucesso. Com a palavra o Sr. Edmar Rovadoschi, Prefeito Municipal de llópolis, a erva-mate é carro chefe no município e as proprledades se especializaram em produzir e o poder público deve cada vez mais investir em conhecimento e tecnologias. Parabeniza Venâncio Aires por ter o título de Capital do Chimarräo e também estar colaborando com o setor ervateiro. Fala do habito de tomar chá e caf�, mas o chá de erva-mate poderá ser difundido em máquinas expressas, juntamente do café, onde devemos viabilizar outros meios de consumo. Esse dia importante aprimorar as politicas públicas. Hoje llópolis prestigia este evento. O CTV Erva-Mate está em lópolis, mas é para todos. As pesquisas em erva-mate precisam ser mais divulgadas. Finaliza saudandoo Sr. Jurandir Marques, Secretário de Agricultura de llópolis, presente no encontro. Com a palavra o Sr. Tiago Fick, representante da Câmara Setorial e Temática da Erva-Mate e da Secretaria de Estado da Agricultura, Pecuária e desenvolvimento Rural SEAPDR, que fala que é uma satisfação estar acompanhando mais uma vez as demandas do setor ervateiro. A erva-mate é a alma do gaúcho e devemos torna-la mais conhecida e consumida no Brasil e no mundo, em suas diferentes formas de consumo. Parabeniza as entidades reunidas e que fazem do 1BRAMATE, por discutirem as demandas privadas e públicas. Coloca a SEAPDR à disposição do setor ervateiro. Parabeniza a Festa da Colheita da Erva-Mate, inclusive fazendo parte do calendário oficial do estado e ter sido uma conquista do setor. Com a palavra o Sr. Jarbas da Rosa, Prefeito Municipal de Venâncio Aires. Saúda as autoridades e todos os presentes na Captal Nacional do Chimarrão. Menciona a parceria forte que a municipalidade possui com o ASPEMVA e com a lBRAMATE. O trabalho que a municipalidade vem subsidiando a aquisição de mudas de erva-mate. Fala da importância do CVT erva-Mate que servirá para o avanço de novas tecnologias e que deverá contar com o apoio da EmaterRS-Ascar, da SEAPDR, com as universidades, poderes públicos e associaçöes que juntas para a aprimorar o cultivo e desenvolvimento de novas tecnologias para a erva-mate. Além do apoio do Estado devemos ter apoio do Governo Federal para o setor ervateiro, especialmente paraa exportação, com MAPA e outros. Pela intercessão de São Martinho, padroeiro local, estamos tendo um belo dia para na propriedade do Sr. Egídio Vagner, na Linha Santa Emílla, onde acontecerá a Festa da Colheita. Uma pequena propriedade rural e que se orgulha em receber a todos. Onde foi preparado um palco com cobertura, sonorização, a presença da Escola do Chimarrão, de técnicos da EmaterRS-Ascar que iräo fazer a demonstração de podas das erveiras. Que será utilizado o tesourão como instrumento de poda. E feito um agradecimento pela presença das universidades UNISC e UNIVATES, pelo trabalho importante que começam a desenvover na 
aérea de inovação para o setor ervateiro. E que esse trabalho que conta com a colaboração também do 1BRAMATE deverá um propulsor nessa área. Cita-se a parceria com o SEBRAE para o processo da indicação Geográfica da Erva-Mate do polo Alto Taquari. E feito um registro fotográfico dos presidentes dos polos ervateiros, sindicatos e autoridades presentes. E apresentada a programação do 12 Congresso Brasileiro de Frutos, Sementes e Mudas de erva-Mate, que acontecerá nos dias 

Continua na próxima página 
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NTITUTS HRAR L, EÍNCI LA EHVA;MAT 

22, 23 e 24 de novembro, em Machadinho RS. 1-Tomar e deliberar, excepcionalmente, as contas 
da Entidade, através do Balanço Geral, de janeiro até setembro de 2022, com a manifestagão do 

Conselho Fiscal e Conselho Deliberativo; Após a apresentação das contas e do resumo das 

atividades desenvolvidas no referido periodo e ter o parecer favorável de sua execução pelo 
Conselho Fiscal e Conselho Deliberativo, onde no Banico 748 Sicred, agência 0136, a conta 
corrente 75261-4 o saldo é positivo de R$ 2.762,41e na conta corrente 88210-0 o saldo é zerado. 
colocado em apreciação. Em discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. 0 Sr. Valdir 
Zonin, presidente da ASPEMATE, parabeniza a gest�o 2019-2022 pelos trabalhos realizados até 

então. Sugere que o polo da Região dos Vales Indique o cargo de vice-presidente. Comenta que a 
regiäo onde é presidente, polo Alto Uruguai, as ativida des estäo sendo realizadas na medida do 
possivel. Comenta que nos governos passados se teve boas relações junto a SEAPDR, e atualmente 

o governo estadual trancou as portas junto aos fundos e foi conivente com o sucateamento de 
muitas entidades no Estado. O Sr. Alberto Tomelero, presidente do IBRAMATE, diz que a partir da 

criacão do Fundomate, em dez anos tivemos três liberacões apenas de Planos de Trabalhos para as 
ações do IBRAMATEe as empresas gaúchas recolhem mensalmente os impostos e a compensação 
que deveria atender as demandas do setor não estão sendo atendias satisfatoriamente. O 

SindimateRS também não é contra o Fundomate, mas sim a maneira que sendo conduzidas as 

polfticas públicas estaduais. Foram garantidos recursos para eventos como FEIMATE em Novo 
Barreiro, Expointer em Esteio, Fenachim em Venancio Aires, FEMATE em Arvorezinha, e Festa da 

Colheita da Erva-Mate, além de recursos para pesquisas e não atendidas as demandas 
programadas. Mas o setor ervateiro não parou suas atividades graças a outros parceiros como a 

municipalidade de Venancio Aires que está neste dia realizando o evento da Abertura Oficial da 
Colheita da Erva-Mate 2022. Assim que passar o segundo turno o BRAMATE retomará as 
articulaçöes junto a SEAPDR para a liberação do Edital 06/2022 de janeiro de 2022 que ainda não 
foi assinado e nem pago, pois o entrave está entre as secretarias estaduais. O setor ervateiro não 

poderá ficar dependente apenas dos recursos do Fundomate. Os valores aportados pelos 
associados do IBRAMATE ainda não suficientes para atender toda a demanda do setor e nos últimos 

meses surgiram muitas outras demandas e que também não fol possível atender. Muitas ações que 
não envolvem grandes aportes de recursos foram possiveis reallzar graças as parcerias e ações que 
aconteceramjunto aos poderes públicos e secretarlas de agricultura municipais, junto a Emater/RS 
Ascar e junto aos presidentes dos polos. O nosso agradecimento. E o último Plano de Trabalho, com 

a SEAPDR, foi realizado plenamente e com resultados de grande importáncia, como: o apolo para 

pesquisas; o desenvolvimento de novos equipamentos para atender a legislação ambiental; o apoio 
Para eventos; os cursos de BPA para produtores e de BPF para indústrias nos cinco polos; os estudos 
de mercado e analise sensorial; entre outras atividades. Mas mesmo assim devemos aperfeiçoar as 
atuais ferramentas e métodos ou legislações praticadas atualmente pelo Fundomate. O Sr. Álvaro 

Pompermaier, presidente do SindimateRS, salienta que nenhuma gestão de governo passados 

Continua na próxima pågina 
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bramate NBTITLIT HSASil.KiNO A Erva-Marë 

liberam mais de um Plano de Trabalho por gestão. Que näo devemos envolver questões partidárias 
nas discussöes do setor, em resposta a manifestacão do Sr. Valdir. Sugere que o fundomate seja 

reestruturado, onde o valor deduzido das empresas não vá para a conta do caixa único do governo 
de maneira a desburocratizar o acesso desses recursos pelos aperadores do referido fundo.o 

Fundomate em relação aos outros fundos gaüchos movimenta valores pequenos, mas que são 
fundamentais para a prosperidade do setor ervateiro. Lembra que cada ano é criada unma 

expectativa de investimento por parte do fundo no setor, mas que não acontece de fato. E trabalhos 
importantes como as pesquisas e desenvolvimento de equipamentos vão minguando pela falta do 

comprometimento dos operadores do Fundomate O Sr. Clóvis Roberto Roman, presidente da 

AAErva-Mate, sugere que o Sr. Alberto se reapresente para o cargo de presidente novamente. E 
para o polo Alto Taquari devemos independente das nossas preferências politicas o setor ervateiro 

deve se profissionalizar nas articulações junto os seus representantes em qualquer esfera, estadual ou federal. O setor ervateiro deverá no início do próximo ano com a renovação da assembleia 

legislativa ou Câmara dos Deputados realizar um trabalho de divulgação e da importãncia do setor 
ervateiro para a questão de sustentabilidade de milhares de familias, as questões ambientas e 

culturais, visando criar e fortalecer legislações que venham engrandecer o setor ervateiro do Rio 
Grande do Sul. O polo Alto Taquari auxiliou junto com o 1BRAMATE a articulação para a firmatura de parcerias que envolvem as questões de inovação e tecnologia para o setor ervateiro, através da 
Secretaria de Estado de Inovação e Tecnologla, com dois recursos de 500mil cada, uma para a UNISC 
e outro para a UNIVATES visando fortalecer o setor e nossas assoclações reglonais. Sra. Selia Reglina Felizari, presidente da APROMATE, devemos priorizar ações e projetos em áreas técnicas, de pesquisa e de inovação, visto os poucos recursos recebidos pelo Fundomate e não em eventos 

regionais. Devemos pensar um plano anual mais eficiente. Sr. Clóvis, afirma que os eventos que recebem recursos públicos o mesmo deverá ser investido numa programação do referido evento que atenda as demandas do setor, como capacitação, seminários, palestras, e em atividades 
culturais que abordem a erva-mate. Com a palavra o Sr. Cleomar Konzen, presidente da ASPEMVA, do polo Região dos Vales, anfitri� desta assembleia, agradece ao 1BARAMTE por estar realizando 
este encontro na Linha Palanque e que ASPEMVA é uma entidade parceria do 1BRAMATE e que devemos criar ações que visem fortalecer as associações dos polos. Salienta que a venda da erva-
mate é o que move o setor, onde devemos fortalecer ações de comercialização n�o só no Brasil, mas em outros países e que já tiveram contato ou já conhecem a erva-mate. O Sr. Áivaro, diz que o SindimateRS está criando uma campanha de divulgação da erva-mate, neste periodo de pós pandemia, para reforçar a venda de erva-mate. Sugere que o Fundomate aporte recursos para esta finalidade em vista de surgir novos consumidores. O S. Alberto, sugere que uma campanha de 
divulgação em vista de ampliar as vendas de erva-mate, começando pelo rio grande do Sul, depois estenda-la para o Brasil e com aporte de recursos de todas as empresas terlamos bons resutados 
para agregar valor ao produto, onde todos ganhariam, e tendo em vista a melhora no manejo junto 

Continua na próxima página 
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bramate 
as lavouras e práticas sanitárias nas indústrias. Reforça ainda que não podemos ficar atrelados,na 

expectativa e contando com as promessas de liberação do Fundomate. Devemos ficar atentos ainda 

as demandas internacionais e produzimos um produto que os atenda satisfatoriamente. O Sr. 

Clóvis Roman, sugere que devemos desenvolver uma máquina de mate expresso, que possa ser 

disponibilizado em ambientes publicos e agências bancárias. o Sr. Gilberto Luiz Heck, do 
SindimateRS, reflete que a cadeia produtiva da erva-mate deve se unire redirecionar algumas 
ações. Sugere que o 18RAMATE também faça um trabalho de divulgação da erva-mate juntoas 
escolas. Sugere a criação de lei de regulamentação que visara fomentar o consumo da erva-mate. 
Faz uma análise de mercado e produção entre agroindüstrias e indústrias. Informa que temos 
mercado para todos os tipos de erva-mate, tanto suave como as mais marcantes, porém devemos criar uma estrutura para atender essa demanda. Lembra, ainda, a força da indústria argentina, 
tanto para aquele mercado interno como para o internacional. A Sra. Ludmila Alves Gallon, iembra 
a importancia da erva-mate na gastronomia. Sugere que o IBRAMATE invista recursos nessa área, 
bem como, desenvolva ações junto as rotas turisticas consolidadas com o tema erva-mate como a 
rota da Chimarrão e Rota da erva-Mate. Ainda, que se viabilize a publicação de livros de receitas. A 
Sra. Ariana Maia, comenta sobre a realização da Caravana da Erva-Mate que acontece na Rota da 
Erva-Mate, um projeto que apresenta a cultura do mate para diferentes públicos e etnias, vindos 

de diferentes locais do Brasil. Um público que ve a erva-mate com outros olhos e onde se apresenta subprodutos da erva-mate. 2- Elelção e Posse dos Membros Titulares e Suplentes, bem como, da Diretoria do IBRAMATE Gestão 2022 até 2025 (Conselho Deliberativo, Conselho Fiscal, Direção Executiva e Conselho Consultivo}; Prosseguindo com os trabalhos o Sr. Ismael Rosset fez a leitura 

da lista dos representantes titulares e suplentes indicados pelas Entidades Representativas dos Produtore das Indústrias Ervateiras dos cinco Polos Regionais Ervateiros do Rio Grande do Sul, do Governa de Estado SEAPDR, e do Conselho Consultivo para compor o novo Conselho Deliberativo do 1BRAMATE. Após feito o elenco da nominata e apresentados os nomes para cada 
cargo e não havendo qualquer interposição, é posta em apreciacão os nomes. Em discussão. Em 
votação. Aprovada por unanimidade a composição do conselho Deliberativo para a gestão 2022 a 
2025, que será assim constituído: tendo em vista a legislação estadual vigente, onde não poderão fazer parte do Orgão Diretivo do 

- Secretaria Estadual da Agricultura, Pecuária e Desenvolvimento Rural SEAPDR, os membros 
anteriomente indicados, no ano de 2019, não poder�o ser reindicados ou reconduzidos, ficando os 
nomes do então titular, Ricardo João Paz do Nascimento, Assessor Administrativo e funcionário 
pubico, F n 1675168/01, Porto Alegre/RS; e do então Suplente, Valdomiro Hass, CPF 

751.178.860-20, Porto Alegre/RS; excluidos da nova diretoria; Representantes dos Produtores do 
Polo Regional de Produçäo do Nordeste APROMATE: Titular, sélia Regina Felizari, CPE 
418.560.740-72, RG 601.706.1109 5SP/RS, profissão Engenheira Agrônoma, separada, brasileira, 
natural de São José do Ouro, residente e domiciliada na Av. Frei Teófilo, n 621, Bairro Centro, CEP 

RAMATE membros do Governo do Estado do Rio Grande do Sul 

rmaa foret 

: 

Continua na próxima pagina 
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99.880-000, Machadinho/RS; e Suplente, Clairton da Fonseca; CPF 494.903.700-53, RG 
303.821.9154-SSP/RS, profissão Agricultor e Viveirista e produtor de erva-mate, casado, brasileiro, 
natural de Machadinho, residente e domiciliado na Rua Nossa Senhora da Salete, ne 190, Bairro 
Centro, CEP 99.880-000, Machadinho/RS; Representantes dos Produtores do Polo Regional de Produção do Alto Uruguai ASPEMATE: Titular, Valdir Pedro Zonin, CPF 396.958.670-49, RG 

3008746475-SSP/RS, profissäo Engenheiro Agrônomo e produtor de erva-mate, casado, brasileiro, 
natural de Viadutos, residente e domiciliado na Av. Independência, n 55, Bairro Centro, CEP 
99.820-000, Viadutos/RS; e Suplente, Rodrigo Cozer, CPF 000.037.750-38, RG 308208.5493 SSP/RS, profissão Engenheiro e produtor de erva-mate, casado, brasileiro, natural de Viadutos, residente e domiciliado na Rua Rui Barbosa, n9 117, Bairro Centro, CEP 99.820-000, Viadutos/RS; 
Representantes dos Produtores do Polo Regional de Producão do Celeiro/Miss6es: Titular, Sidiano Hmar Amann, CPF 021.781.660-67, RG 909.445.7216 SSP/RS, profissão Agricultor e produtor de erva-mate, casado, solteiro, natural de Palmeira das Missoes, residente e domiciliado no Travesão Quatro, Linha Dalcin, ne 3.401, Bairro Interior, CEP 98.338-000, Novo Barreiro/RS; e Suplente, Paula Oscar de Deus Lima, CPF 1183.116.520-15, RG 301.479.2331-SSP/DI RS, profissão Engenheiro Agrônomo e produtor de erva-mate, divorciado, brasileiro, natural de Cachoeira do Sul residente e domiciliado na Rua Irvereato F. Magalhäes, ns 40, Bairro Sulgon, CEP 98.300-000, Palmeira das Missöes/RS; Representantes dos Produtores do Polo Regional de Produção do Alto Taquari AA Erva-Mete: Titular, Anoar Mistura, CPF 981.206.030-87, RG 207.414.2279-sSP/RS, profissão Agricultor e produtor de erva-mate, casado, brasileiro, natural de Arvorezinha, residente e domiciliado na Linha Quarta Baixa s/n, Balrro Interior, CEP 95.995-000, Arvorezinha/RS; e Suplente, Ismael Rosset, CPF 722.147.750-72, RG 1057940247 SSP/RS, profissão Arquiteto Urbanistae produtor de erva-mate, solteiro, brasileiro, natural de Hlópolis, residente e domiciliado na Rua 12 de outubro ne 530, Bairro Centro, CEP 95.990-000, Ilópolis/RS; Representantes dos Produtores do Polo Regional de Produção dos Vales ASPEMVA: Titular, Cleomar Henrique Konzen, CPF 506.874.760-20, RG 703.689.6939 SSP/RS, profissão Agricultor e Viveirista e produtor de erva-mate, casado, brasileiro, natural de Venåncio Aires, residente e domiciliado na Vila Palanque, s/n, Bairro Interior, CEP 95.800-000, Venâncio Aires/RS; Suplente, Egidio José Wagner, CPF 153.172.000-59, RG 400.228.0997 SSP/PC RS, profissão Agricultor e produtor de erva-mate, casado, brasileiro, natural de Venâncio Aires, residente e domiciliado na Linha Santa Emflla, s/n, Bairro interior, CEP 95.800-000, Venânclo Aires/RS; Representantes das Indústrias do Polo Regional de Produção do Nordeste APROMATE: Titular, Altair Rufatto, CPF 590.433.420 68, RG 603.804.2551 sSP/RS, profissão Gerente e produtor de erva-mate, casado, brasileiro, natural de Machadinho, residente e domiciliado na Rua Atilio Furlaneto, n 277, Bairro Centro, CEP 99.880-000, Machadinho/RS; e Suplente, Sérgio Picolo, CPF 235.o96.190-72, RG 601.445.6096 SSP/RS, profissão Industrialista de erva-mate, casado, brasileiro, natural de Barão de Cotegipe, residente e domiciliado na Rua lIma Picolo ne 301, Bairro Centro, CEP 99.740-000, Barão de 

Continua na próxima página 
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Cotegipe/RS; Representantes das Indústrias do Polo Regional de Produção do Alto Urugual-

InduMate: Titular Ricieri Andreola, CPF o04.671.850-85s, RG 108.103.8505 SSP/RS, profissão 
IndustriaHsta de erva-mate, solteiro, brasileiro, natural de Erechim, residente e domiclliado na Rua 

Henrique schwering, ne 65s6, Apt ne 101, Bairro Centro, CEP 99.700-408, Erechim/RS; e Suplente 
Loreni Antônio Galon, CPF 447.272.080-91, RG 303.538.9646 5SP/PC RS, profissäo Industrialista 
de erva-mate, casado, brasileiro, natural de Erval Grande, residentee domiciliado na RST 480- Km 
23, na localidade de Vila Nova, CEP 99.750-000,Erval Grande/RS; Representantes das Indústrias 
do Polo Regional de Produção do Celeiro/Missoes: Titular, Douglas Croda Ribeiro, CPF 

013.032.S60-02, RG 209.255.3862 SsP/PC RS, profissão Industrialista de erva-mate, solteiro, 
brasileiro, natural de Palmeira das Missöes, residente e domiciliado na Linha Jogareta, n° 6.108, 

Bairro Boa Saúde, CEP 98.338-00o, Novo Barreiro/RS: Suplente, Alberto Tomelero, CPF 

193.815.490-87, RG 801.531.2146 SsP/PC RS, profissão Industrialista de erva-mate, casado, 
braslleiro, natural de Getúlio Vargas, residente e domiciliado na Rua Uruguai, ne 953, Apt ne 601, 

CEP 98.590-000, Santo Augusto/RS; Representantes das Indústrias do Polo Regional de Produção 

do Alto Taquari AA Eva-Mate: Titular, clóvis Roberto Roman, CPF 536.809.520-15, RG 
104.407.6691- SSP/RS, profissão Industrialista de erva-mate, divorciado, brasiteiro, natural de 
ópolis, residente e domicillado na Rua Conselheiro Leopoldo Spezia, na 270, Bairro Centro, CEP 

95.990-000, Hópolis/Rs; e Suplente, Fáblo Zerbielli, CPF 915.749.940-34, RG n 205.898.9886-
sSP/RS, profissão Supervisor de Compras, divorciado, brasileiro, natural de Hópolis, residente e 
domiciliado na Rua Dr. Jorge Brunet, n 631, Bairro Centro, CEP 95.990-000, 1lópolis/RS; 
Representates das Indústrias do Polo Regional de Produção dos Vales ASPEMVA: Titular, 
Edomênio Dutra de Campos, CPF176.770.680-49, RG 100.270.9341-sSP/PC RS, industrialista de 
erva-mate, separado, brasileiro, natural de Venâncio Aires, residente e domiciliado na Rua Sete de 
Setembro, na 1.763, Apt ne 101, Bairro Centro, CEP 95.800-000, Venáncio Aires/RS; e Suplente, 
Stela dos Santos de Campos, CPF 032.677.420-30, RG 410.976.4136-SSP/RS, profissão 
Industrialista de erva-mate, solteira, brasileira, natural de Crevelândia/PR, residente e domiciliado 
na Rua Sete de Setembro, ne 1768, Apt ne 101, Bairro Centro, CEP 95.800-000, Venáncio Aires/RS 
Representantes do SINDIMATE: Titular, Alvaro Luiz Bozzetto Pompermayer, CPF 106.954.483-08, 
RG 801.311.2472 sSP/RS, profissão Industrialista de erva-mate, solteiro, brasileiro, natural de 

Arvorezinha, residente e domiciliado na Rua Afonso Auler, na 480, Bairro Centro, CEP 95.995-000, 

Arvorezinha/RS; e Suplente, Alfeu Strapasson, CPE 466.060.250-87, RG 802.949.2652 SsP/RS, 
profissão lindustrialista de erva-mate casado, brasileiro, natural de Erechim, residente e 
domiciliado na Rua Artindo Sacaranto, ne169, Bairro Espirito Santo, CEP 99.711-016, Erechim/RS; 
Representantes do SINDIMATE: Titular, Gilberto Lulz Heck, CPF 464.296.140-53, RG 703.126.7251 

sSP/RS, profissão Industrlalista de erva.mate, casado, brasileliro, natural de Venancio Aires, 
residente e domicliado na Rua Silveira Martins, na 927, Bairro Centro, CEP 95.800-000, Venânclo 
Alres/RS: e suplente, Alécio Sassi, CPE SOS.027.3s0-15, RG 303.407.8117 SSP/PC RS, profissão 

o 

Continua na próxima página 
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industrialista de enva-mate, casado, brasileiro, natural de Sarandi, residente e domiciliado na Av. 

Getúlio Vargas ne 518, Bairro Centro, CEP 95.995-000, Arvorezinha/RS. Todos os membros do 

Conselho Deliberatvo tomam posse nessa data. Agora, em apreciação os nomes para o Conselho 

Fiscal. Em discussão. Em votação. Aprovada por unanimldade a composição do Conselho Fiscal 

para a gestäo 2022 a 2025, que será assim constituido: Como Titulares: Ariana Helena de Oliveira 

Maia Presidente do Conselho Fiscal, CPF 037.715.457-14, RG 411.349.1387, profissão 
Industrialista de enva-mate, divorciada, brasileira, natural do Rio de Janeiro/R, residente e 

domiciliado na Rua Conselheiro Leopolda Spezia, n® 270, Bairro Centro, CEP 95.990-000, IHópolis/RS; 

Sérgio Halmenschlager, CPF 457.657.740-91, RG 903.5097139 sSP/PC RS, profissão Agricultor e 
produtor de erva-mate, casado, brasileiro, natural de Venâncio Aires, residente e domiciliado na 
Linha Santa Emilia, Travessa Kroth, n 1.720, Bairro Interior, CEP 99.800-000, Venâncio Aires/RS; e 

Maximino Jacinto Tormen, CPF 023.496.120-15, RG 400.627.7382-sSP/RS, profissão Industrialista 
de erva-mate, casado, brasileiro, natural de Erechim, residente 
Setembro, ne 1.338, Apt ne 41, 8airro Centro Bela Vista, CEP 99.709-292, Erechim/RS. E como 
Suplentes: Ludmila Ahves Gallon, CPF 299.120.910-oo, RG 801.738.3293-SSP/RS, profissão Padeira 
e Aposentada, casada, brasileira, natural de Arroio do Meio, residente e domiciliado na Linha 
Doutor Felizardo Junior, n2 350, 8airro Zona Rural, CEP 95.980-000, Anta Gorda/RS; Leandro 
Prichoa, CPE 705.543.960-04, RG 305.941.0691 sSP/RS, profissão Industrialista de erva-mate, 
divorclado, brasileiro, natural de Gaurama, residente e domiciliado na Rua Porto Alegre, ne 139, 
Bairro Centro, CEP 99.835-000 Aurea/RS Gleno Luiz Konzen, CPE 385.998.560-49, RG 
401.162.6266-5SP/RS. profissäo Agricultor e produtor de erva-mate, casado, brasileiro, natural de 
Venancio Aires, residente e domicliado na Vila Palanque, n 7.985, Bairro Interior, CEP 95.800-000, 
Venâncio Aires/RS. Todos os membros do Conselho Fiscal tomam posse nessa data. Agora, emn 
apreciação os nomes para a Direção Executiva. Em discussão. Em votacão. Aprovada por 

unanimidade a composição da Direção Executiva para a gestão 2022 a 2025, que será assim 

constituida: Presidente do 1BRAMATE e do Conselho Deliberativo do 1BRAMATE Alberto 
Tomelero, CPF 193.815.490-87, RG 801.531.2146- SsSP/R5, proflssäo Industrialista de erva-mate, 

casado, brasileiro, natural de Erebango, residentee domicilado na Rua Uruguai, ns 953, Apt ne 601, 
CEP 98.590-000, Santo Augusto/RS; e como Vice-Presidente IBRAMATE e do Conselho Deliberativo 

do IBRAMATE Cleomar Henrique Konzen, CPF 506.874.760-20, RG 703.689.6939 ssP/RS, 
profissäo Agricultor e Viveirista e produtor de erva-mate, casado, brasileiro, natural de Venâncio 

Aires, residente e domiciliado na Vila Palanque, s/n8, Bairro Interlor, CEP 95.800-000, Venâncio 
Aires/RS. Todos os membros da Diretoria Executiva tomam posse nessa data. Agora, em 

apreciação os nomes para o Conselho Consultivo. Em votação. Aprovada por unanimldade a 

composição do Conselho Consutivo para a gestão 2022 a 2025, que será assim constituido: Titular, 
Jurandir Marques, Prefeitura Municiapal de lópolis, CPF 343.805.900-20, RG 901;830.9063 

SSP/RS, profissão Técnico em Agropecuária, casado, brasileiro, natural de Muçum, residente e 

domiciliado na Rua Sete de 

Continua na próxima página 
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domiciliado na Rua Protásio Alves, na 693, Bairro Centro, CEP 95.995-000, Arvorezinha/RS; e 

Suplente, Dilson Antônio Bisognin, Universidade Federal de Santa Maria - UFSM, CPF 428.441.770-
34, RG 802.50 

Restinga Seca, residente e domiciliado na Rua Ametista, n 155, Bairro Camobi, CEP 97.102-772, 
Santa Maria/RS. Todos os membros do Conselho Consultivo tomam posse nessa data. 3 
Acolhimento por parte do IBRAMATE, das demandas que vlabilizem a solução de problemas e 
atendam às necessidades da cadela produtiva da Erva-Mate. Posteriormente as demandas serão 
apreciadas e encaminhadas para a Camara Setorial e Temática da Erva-Mate do Rio Grande do 

Sul, afim de serem incluídas nas prioridades de fomento para o ano 2023. As demandas poderão 
ser apresentadas por entidades/associaçöes/instituicöes representativas, por universidades, 
pelos setores públicos municipais, e por empresas e startup da iniciativa privada; A seguir o elenco 
das demandas do setor ervatelro a serem apresentadas para a Câmara setorial e Temática da Erva-
Mate do Rio Grande do Sul, para o ano 2023. As demandas foram coletadas nas instituições, 
entidades, síndicatos, associações dos polos do Estado, prefeituras, pesquisadores, sociedade civil, 
etc.. que enviaram para o BRAMATE em que neste momento registra e aprecia as demandas. A 
seguir as demandas serão eviadas para o coordenador da Câmara Setorial e Temática da Erva-Mate para apreciação e dar prioridades para as que melhor se adequam ao orçamento público 
estadual. Fica aprovado que o IBRAMATE poderá propor alterações no elenco das demandas. Segue 
o elenco das demandas não em ordem de prioridade: 1) aquisição de mudas de erva-mate para reposição e/ou adensamento de ervais estabelecidos; 2) realização da Festa da Colheita- safra 
2023 em Novo Barreiro; 3) realização da Semana Estadual da Erva-Mate; 4) realização do 36 Carijo 
da Canção Gaúcha, ano 2023; 5) realização de eventos culturais e festas que divulguem a erva-mate 
e/ou chimarrão; 6) ações de gastronomia e alimentos à base de erva-mate e publicação de novas 
receitas de erva-mate; 7) análise sensorlal da erva-mate; 8) estudo técnico da erva-mate, no 
mercado nacional e internacional; 9) divulgação e comunicação (publicidade); 10) manutenção de 
site do 1BRAMATE; 11) aquisiçäo de equipamentos e mobiliário para o CVT Erva-Mate; 12) reforma 
da sede do 1BRAMATE; 13) desenvolvimento de equipamentos para setor primário e industrial da erva-mate; 14) apoio para açöes a serem desenvolvidas nos cinco polos ervateiros; 15) aquisição 
de tesauras elétricas e equipamentos de poda da erva-mate; 16) oferta de cursos BPA, com a 

criação de manual de boas práicas agricolas de erva-mate, para produtores (16h), para viveiristas 
(16h) e para tarafeiros (8h), cada uma com programação especifica; 17) oferta de cursos BPF e 

derivados de erva-mate, com a criação de manual de boas práticas de fabricação de erva-mate; 18) 
cursos para viveiristas e rastreamento de árvores matrizes; 19) aquisição de insumos para o 

controle de pragas com uso de produtos biológicos, nos cinco polos; 20) aquisição de mini serras 
elétricas, com bateria, nos cinco polos; 21) contratação de pessoal (administrativo, contábil, 

juridico, assessoria técnica, estagiários, compliance, etc); 22) manutenção de veiculo do 18RAMATE; 

6046 SSP/RS, profissão Professor Universitário, casado, brasileiro, naturail de 

23) fomentar pesquisa de estabelecimento dos minijardins clonais: 24) fometar pesqulsa de 

. 
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produgão de mudas clonais de espécies nativas; 25) fomentar pesquisa de avaliação de clones de 

erva-mate em cultivo consorciado; 26) fomentar pesquisa de avaliação de clones de erva-mate em 

cultivo uniforme e plantas de cobertura; 27) fomentar pesquisa de avaliação do potencial inseticida 

e herblcida de erva-mate; 28) fomentar pesquisa de estudo da polinização em erva-mate; 29) 
fomentar pesquisa de levantamento de espécies virais me plantações de erva-mate; 30) fomentar 

pesquisa aplicada com frutos de erva-mate, através da extração por fluido supercritico com 
prospecção e aplicaçäo em diferentes setores: agricultura, cosméstico e alimentação animal; 31) 

realizar trabalho de acompanhamento e assistêncla técnica em viveriros (desde seleção de 

matrizes, colheita de sementes, produção de mudas e regularização de viveiros); 32) implantar e 

acompanhar unidades de Referência (URs) no manejo e produção de mudas com a estabelecimento 
de indicadores de monitoramento (tecnologia de manejo, controle de pragas e produção e 

produtividade); 33) realização de dias de campo em urs, 34) realização de lives de divulgação de 
tecnologia de produäo, manejo e controle de pragas em erva-mate; 35) realização de 

georeferênciamento de árvores matrizes de erva mate, nos cinco polos ervateiros; 36) realizar 
viagem de estudo/técnica para industrialistas; 37) fomentar a implantação da indicação geográfica, 
nos cinco polos; e 38) realização de um congresse internacional com o tema erva-mate. 4- Assuntos 

Gerais. Fica ainda aprovado, por esta assemblela, que a representação legal junto as instituiçöes 
financelras, para as movimentagQes de contas bancárias, será feita mediante a autorização 
conjunta do Presidente do 1BRAMATE do Conselho Deliberativo do 18RAMATE Alberto 
Tomelero e do Vice-Presidente 1BRAMATE e do Conselho Deliberativo do 1BRAMATE Cleomar 
Henrique Konzen ou por seus procurados. Fica aprovado por esta assembleia a autorização para 
que o os representantes legais do 1BRAMATE firmem termo de colaboração, parceria, ou 
cooperaão com a SEAPDR e outras instituiçöes, independe do valor financeiro. O Sr. Cleomar 
Konzen, Vice-presidente eleito. Agradece a confiança depositada pelos conselheiros na nova 
diretoria. aue no cargo que assume fará o possivel para contribuir com o seu trabalho para o setor 
ervateiro. Diz que a erva-mate é o nosso produto, o nosso trabaiho e espera que juntos com os 

produtores, industrlalistas e demais envolvidos fazer sempre um melhor produto para os 
consumidores. O Sr. Alberto Tomelero, Presidente Eleito. Cumprimenta a presença da comitiva do 
polo celeiro Missöes, especialmente a participação da Prefeita Municipal de Novo Barreiro, Sra. 
Márcia Raquel Rodrigues Presotto. Ainda, agradece a presença dos profissionais da Emater/RS-
ASCAR, dos presidentes os polos ervateiros do rlo Grande do Sul, dos demais associados do 
18RAMATE, dos Conselheiros, E que com a colaboração de cada um, o lBRAMATE e o setor ervateiro 
serão mais fortes. Diz que irá acolher as criticas, mas iremos através do diálogo fortalecer a cadeia 

de valor da erva-mate e buscar novos consumidores. Agradece a todos que fizeram parte da gestão 

até agora e os se prontificaram para compor a equipe da nova gestão, para os próximos três anos. 
Agradece ao Prefeito Municipal de IWópolis, Edmar Pedro Rovadoschi por estar auxiliando com a 
cedência de uma funcionária para as atividades do Instituto. Agradece a imprensa que acompanhou 

Continua na próxima página 
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toda a reunião. Deseja a todos uma boa Abertura da Festa da Colheita da Erva-Mate que acontecerá 
na parte da tarde, na propriedade de Sr. Egldio Wagner e que contara com a presença de 

produtores, industrialistas, comerciantes pesquisadores, representantes de universidades, 
associaçöes, do representante da Secretaria de Agricultura, Pecuária e Desenvolvimento Rural, 
Tiago Fick eda Secretária de Estado da Cutura, Beatriz Araújo, do Presidente da Emater/RS-ASCAR, 
Alex da Silva Corrêa. Ao final foi feita uma fotografia de registro dos presentes. O Sr. Alberto 
Tomelero enviara para o Cartórlo de Registros Públicos de llópolis para o registro desta ata. A ata 
foi tida. Em Aprovação. Aprovada por unanimidade. São 12h30min. Eu que lavrel a presente ata 
assino, e também o Presidente do 1BRAMATE e Conselho Deliberativo do 1BRAMATE 
Tomelero e pelo Vice Presidente 1BRAMATE e Conselho Deliberativo do 1BRAMATE Cleomar 
Henrique Konzen. Esta ata possui dez páginas A lista de presença é em anexo 

Alberto 

Continua na próxima página 
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Lista de Presenca, na Ata n 06/2022 do IBRAMATE, de 22 de setembro de 2022 (inicio da Primavera), na Segunda 
Assembleie Geral Ordlinárla, do Instituto Brasileiro da Enva-Mate 1RAMATE, CNPI 17.790.306.001-91, conforme 
comvocagão do editat n D6/2022 do IBRAMATE de 05 de setembro de 202, em acordo ao Estatuto da Entidade, às 10h em 
primeira chamada e 30 minutas apés em segunda chamada, no Ginásio de vila Palanque, na unha Palanque, no Municipio 
de Vendnclo Aires, com a pauta: 1 Tomar e deliberar, excepcionalmente, as contas da Entidade, através do Balanço Geral, 
de janeiro até setembro de 2022, com a manifestação do Conselha Fiscal e Conselho Deliberativo; 2-Eleição e Posse dos 
Membros Titudares e Suplentes, bem como, da Diretoria do 1BRAMATE Gestão 2022 até 2025 (Conselho Deliberativo, 
Conselho Fscal, Diregão Executiva e Conselho Consulivo), 3 Acothimento por parte do 19RAMATE, das demandas que 
viabiliaem a soluão de problermas e atendam as necessidades da cadeia prodativa da Erva-Mate. Posteriarmente as 
demandas seräo apreciadas e encaminhadas para a Cámara Setorial e Temática da Erva Mate do Rio Grande do Sul, afim de 
serem incluidas nas prioridades de fomento para o ano 2023. As demandas poderão ser apresentadas por 
entidades/assoclaçöes/instituiçöes representativas, por universidades, pelos setores públicos municipais, e por empresas e 
startup da iniciativa privada; 4-Assuntos Gerals. 

Governo do Estado-SEAPDR: Titular, Ricardo João Paz do Nascimento e Suplente, Valdomiro Hass: 

Representantes dos Produtores do Polo Regienal de Producão do Nordeste APROMATE: Titular, Sélia Regina Felizari e 
Suplemte, Clairton da Fonseca; 

Representantes dos Produtores do Polo Regionalde Produção do Alto Urugual ASPEMATE: Titular, Valdir Zonin e 5uplente, 
Radrigo Cozer: 

Representantes dos Ppputores do Polo Regional de Produção da Celeiro/Missões: Titular, Sediano Amann e Suplente, Paulo 

Oscar de Deus Lima;1 

Representantes dos Produtores do PoleRegional de Procão do Alto Taquari- AA Erva-Mate: Titular, IsmaeB Rosset e 

Suplente, Minlei T8. 8oz2etto: uetto 
Representantes dos Produtores do Polo Reglonal de Produção dos Vales ASPEMVA: Titular, Egidio José Wagner e Suplente, 
Gleno Luiz Konzen 

Representantes das Indústrias do Polo Regional de Produção do Nordeste-APROMATE: Tituar, Altair Rufatto e Suplente, 
Sérgio Picoo 

Representantes dás Indústrias.do 2 Regiona¥de Produção do Alto Uruguai InduMate: Titular, Loreni A. Galon e Suplente, 
Ricieri Andreola; 

Representantes das Indistrtas do Polo Regional de Produção do Celeiro/Missões: Titular, Douglas Croda Ribeiro e Suplente, 

Alberto Tomelerq: Luedan 

Representantes das Indústrias do Polo Aegional de Produção do Ato Taquari - AA Erva-Mate: Titular, Fábio Zerbieli e 

Suplente, dlóvis Roberto Roman 

Represetantes das Indústrias do Polo Regional de Produção dos Vales- ASPEMVA: Titular, Edomênio Dutra de Campos e 
Suplente, Stela dos Santos de Campas Jla des oamdes cu oampeS 
Representantes do SINDIMATE: Titulor ivaro Pokpermayer eplente, Aifeu Strapasson; 

Representantes do SINDIMATE: Titular Gperto Hepe Ssuplen Alécio Sasi 

Continua na próxima páginaa 
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Jbranate 
Relação do quadro dirigente atual do Instituto Braslleiro da Erva-Mate-1BRAMATE 

para a gestão 2022 até 2025, conforme Ata n 06/2022, de 22 de setembro 2022, 
do Instituto Brasileiro da Erva-Mate 1BRAMATE, CNPJ 17.790.306.0001-91, na 

Segunda Assembleia Geral Ordinária. 

Conselho Deliberatlvo para a gestão 2022a 2025: 

Representantes dos Produtores do Polo Regional de Producão do Nordeste APROMATE: 

Titular, Sélia Regina Felizari, CPF 418.560.740-72, RG 601.706.1109 SSP/RS profissão Engenheira 
Agronoma, separada, brasileira, natural de São José do Ouro, residente e domiciliada na Av. Frei 

Teofilo, n9 621, Bairro centro, CEP 99.8s0-000, Machadinho/RS, emait srfelizari@gmail.com 
celular: 54 996 441 604 
e Suplente, Clairton da Fonseca; CPF 494:903.700-53, RG 303.821.9154 SSP/RS, profissão 
Agricultor e Viveirista e produtor de erva-mate, casado, brasileiro, natural de Machadinho, 
residente e domicilíado na Rua Nossa Senhora da Salete, n8 190, Bairro Centro, CEP 99.880-000, 

Machadinho/RS, e-mail: matrixcambona4@gmail.com, celular: 54 996 097 070; 

Representantes dos Produtores do Polo Regional de Produção do Alto Uruguai ASPEMATE: 
Titular, Valdir Pedro Zonin, CPF 396.958.670-49, RG 3008746475 SSP/RS, profissäo Engenheiro 
Agronomo e produtor de erva-mate, casado, brasileiro, natural de Viadutos, residente e domiciliado 

na Av. Independência, n2 55, Bairro Centro, CEP 99.820-000, Viadutos/RS, e-mail: 

valdirzonin@terra.com.br, celular: 54 996 091 136 
e Suplente, Rodrigo Cozer, CPF 000.037.750-38, RG 308208.5493-SSP/RS, profissão Engenheiro e 

produtor de erva-mate, casado, brasileiro, natural de Viadutos, residente e domiciliado na Rua Rui 

Barbosa, n2 121, Bairro Centro, CEP 99.820-000, Viadutos/RS, celular: 54 991 814 496; 

Representantes dos Produtores do Polo Regional de Produção do Celeiro/Missöes: 
Titular, Sidiano lmar Amann, CPF 021.781.660-67, RG 909.445.7216-5SR/RS, profissãg Agriçultor 

Continua na próxima página 
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e produtor de erva-mate, casado, solteiro, natural de Palmeira das Missöes, residente e domiciliado 

no Travesão Quatro, Linha Dalcin, n? 3.401, Bairro Interior, CEP 98.338-000, Novo Barreiro/RS, e 

mail: viveiro.amann@gmail.com, celular: 55 999 999 251; 
e Suplente, Paulo Oscar de Deus Lima, CPE 1183.116.520-15, RG 301.479.2331 - SSP/DI RS, 
profissão Engenheiro Agrônomo e produtor de erva-mate, divorciado, brasileiro, natural de 
Cachoeira do Sul, residente e domiciliado na Rua Invereato F. Magalhäes, n® 40, Bairro Sulgon, CEP 

98.300-000, Palmeira das Missöes/RS, e-mail: podlimaa@gmail.com, celular: 55 999 249 120; 

Representantes dos Produtores do Polo Regional de Produção do Alto Taquari- AA Erva-Mate: 

Titular, Anoar Mistura, CPF 981.206.030-87, RG 207.414.2279 SSP/RS, profissão Agricultore 
produtor de erva-mate, casado, brasileiro, natural de Arvorezinha, residente e domiciliado na Linha 

Quarta 
anoarmistura@gmail.com, celular: 51 995 793 690; 

e Suplente, Ismael Rosset, CPF 722.147.750-72, RG 1057940247 SSP/RS, profissão Arquitetoe Urbanista e produtor de erva-mate, solteiro, brasileiro, natural de llópoiis, residente e domiciliado 
na Rua 12 de outubro nR 530, Bairro Centro, CEP 95.990-000, 11ópolis/RS, e-mail: 
rosset.ismael@gmail.com celular: 51999 012 544; 

Baixa s/n, Bairro interior, CEP 95.995-000, Arvorezinha/RS, e-mail: 

Representantes dos Produtores do Polo Regional de Produção dos Vales ASPEMVA: 
Titular, Cleomar Henrique Konzen, CPF 506.874,760-20, RG 703.689.6939 SSP/RS, profissão Agricultor e Viveirista e produtor de erva-mate, casado, brasileiro, natural de Venâncio Aires, residente e domiciliado na Estrada Palanque, s/n8, Bairro Interior, CEP 95.800-000, Venâncio Aires/RS, celular: 51 981 613 664; 
e Suplente, Egídio José Wagner, CPF 153.172.000-59, RG 400.228.0997- sSP/PC RS, profissão Agricultor e produtor de erva-mate, casado, brasileiro, natural de Venâncio Aires, residente e domiciliado na Linha Santa Emília, s/n8, Bairro interior, CEP 95.800-000, Venâncio Aires/RS, celular: 51998 438 440; 

Representantes das Indústrias do Polo Regional de Produção do Nordeste- APROMATE: 
Titular, Altair Rufatto, CPF 590.433,420-68, RG 603.804.2551 sSP/RS, profissäo Gerente e 
produtor de erva-mate, casado, brasileiro, natural de Machadinho, residente e domiciliado na Rua 

Atilio Furlaneto, n? 277, Bairro Centro, CEP 99.880-000, Machadinho/RS, e-mail: 
filial1@baraoervamate.com.br, celular: 54 999 982 560; 
e Suplente, Sérgio Picolo, CPF 235.096.190-72, RG 601.445.6096- SSP/RS, profissão Industrialista 
de erva-mate, casado, brasileiro, natural de Barão de Cotegipe, residente e domicliado na Rua lIma 
Picolo ne 301, Bairro Centro, CEP 99.740-000, Barão de Cotegipe/RS, celular: 54 996 466 045; 

hionrkay 
Continua na próxima página 
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Representantes das Industrias do Polo Reglonal de Produção do Alto Urugual InduMate: 

Titular, Ricier Andreola, CPF O04.671.850-85, RG 108.103.8505 SSP/RS, profissão Industrialista 

de erva-mate, solteiro, brasileiro, natural de Erechim, residente e domiciliado na Rua Henrique 

Schwering8, na 656, Apt ne 101, Bairro Centro, CEP 99.700-408, Erechim/RS, e-mail: 

ervamateandreola@gmail.com, celular: 54 991581 014; 
e Suplente, Loreni Antônio Galon, CPF 447.272.080-91, RG 303.538.9646- SSP/PC RS, profissäo 
Industriaiista de erva-mate, casado, brasileiro, natural de Erval Grande, residente e domiciliado na 

RST 480-Km 23, na localidade de Vila Nova, CEP 99.750-000 Erval Grande/RS, celular: 54 991 623 

779 

Representantes das Industrias do Polo Regional de Produgão do Celeiro/Missões 
Titular, Douglas Croda Ribeiro, cPF 013.032560-02. RG 209.255.3862- SSP/PC RS, profissão 
industrialista de erva-mate, solteiro, brasileiro, natural de Palmeira das Missöes, residente e 

domiciliado na Linha Jogareta, n 6.108, Balrro Boa Saúde, CEP 98.338-000, Novo Barreiro/R5,e 
mail: prendaepeao@hotmail.com celular: 55 996 313 566 
eSuplente, Alberto Tomelero, CPF 193.815.490-87, RG 801.531.2146 SSP/PC RS, profissäo 
Industrialista de erva-mate, casado, brasileiro, natural de Getúlio Vargas. residente e domiciliado 
na Rua Uruguai, n 953, Apt n 601, CEP 98.590000 Santo Augusto/RS, e-mail: 
albertopresidenteibramate@gmail.com celular: 55 999 847 866; 

Representantes das Indústrlas do Polo Regional de Produção do Alto Taquari-AA Erva-Mate: 
Titular, dóvis Roberto Roman, CPF 536.809.520-15, RG 104.407.6691- SSP/RS, profissäo 
Industrialista de erva-mate, divorciado, brasileiro, natural de llópolis, residente e domicliado na 

Rua Conselheiro Leopaldo Spezia, n 270, Bairro Centro, cEP 95.990-000, lópolis/RS, e-malil: 
clovisriroman@hotmail.com, celular: 51 998 037 119 
e Suplente, Fábio Zerblell, CPF 915.749.940-34, RG n 205.898.9886 ssP/PC RS, profissão 
supervisor de Compras, diverclado, brasileiro, natural de lópolis, residente e domiciliado na Rua 
Dr. Jorge Brunet, n 631, Balrro Centro, CEP 95.990-000, lópolis/RS, e-mail 
matriz@ximango.com.br, celular: 996 186 576; 

Representantes das Indústrias do Polo Regional de Produção dos Vales ASPEMVA: 
Titular, Edoménio Dutra de Campos, CPF 176.770.680-49, RG 100.270.9341 sSP/PC RS, 
industrialista de erva-mate, separado, brasileiro, natural de Venâncio Aires, residente e domicil ado 

na Rua Sete de Setembro, ne 1.763, Apt ne 101, Bairro Centro, CEP 95.800-000, Venáncio Aires/RS, 
e-mall: edomenio@hotmail.com,celular: 51 995 379 620 
e Suplente, Stela dos Santos de Campos, CPF 032.677.420-30, RG 410.976.4136-SSP/RS, profissão 
Industriallsta de erva-mate, solteira, brasileira, natural de Crevelándia/PR, residente e domiciliado 

A K 

Continua na próxima página 
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ranate 
na Rua Sete de Setembro, n 1763, Apt n9 101, Bairro Centro, CEP 95.800-000, Venåncio Aires/RS, 

e-mail: stela.campos@teremate.com.br, celular: 51 984 710 797; 

Representantes do SINDIMATE: 

Titular, Alvaro Luiz Bozzetto Pompermayer, CPF 106.954.483-08, RG 801.311.2472 SSP/RS, 

profissão Industrialista de erva-mate, solteiro, brasileiro, natural de Arvorezinha, residente e 

domiciliado na Rua Afonso Auler, n9 480, Bairro Centro, CEP 95.995-000, Arvorezinha/RS, e-mail: 

sindimate@sindimate.org.br, celular: 51996 851 036; 
e Suplente, Alfeu Strapasson, CPF 466.060.250-87, RG 802.949.2652 SSP/RS, profiss�o 

Industrialista de erva-mate, casado, brasileiro, natural de Erechim, residente e domiciliado na Rua 

Arlindo Sacaranto, n2169, Bairro Espírito Santo, CEP 99.711-016, Erechim/RS, celular: 54 999 749 

226; 

Representantes do SINDIMATE: 

Ttular, Gilberto Lulz Heck, CPF 464.296.140-53, RG 703.126.7251-SSP/RS, profissão Industrialista 

de erva-mate, casado, brasileiro, natural de Venancio Aires, residente e domiciliado na Rua Silveira 

Martins, n® 927, Bairro Centro, CEP 95.800-000, Venáncio Aires/RS, e-mail: gilberto@elacy.com.br, 

celular: 51 999 955 243 
e Suplente, Alécio Sassí, CPF 505.027.350-15, RG 303.407.8117-SSP/PC RS, profissäo Industrialista 

de erva-mate, casado, brasileiro, natural de Sarandi, residente e domiciliado na Av. Getúlio Vargas 

ne 518, Bairro Centro, CEP 9s.995-000, Arvorezinha/RS, e-malil: renatasassi@gmail.com, celular: 51 

996 724 094; 

Composição do Conselho Consultivo para a gestäo 2022 a 2025: 

Titular, Jurandir Marques, Prefeitura Municia pal de lópolis, CPF 343.305.900-20, RG 901,830.9063 
- sSP/RS, profissão Técnico em Agropecuária, casado, brasileiro, natural de Muçum, residente e 
domiciliado na Rua Protásio Alves, n2 693, Bairro Centro, CEP 95.995-000, Arvorezinha/RS; 

e Suplente, Dilson Antônio Bisognin, Universidade Federal de Santa Maria UFSM, CPF 

428.441.770-34, RG 802.507.6046 SSP/RS, profissão Professor Universitário, casado, brasileiro, 
natural de Restinga Seca, residente e domiciliado na Rua Ametista, ne 15s, Bairro Camob, CEP 

97.102-772, Santa Maria/RS. Todos os membros do Conselho Consultivo tomam posse nessa data. 

Composição do Conseltho Fiscal para a gestão 2022 a 2025: 

Titulares: 
Ariana Helena de Oliveira Maia Presidente do Conselho Fiscal, CPF 037.715.457-14, RG 
411.349.1387, profissão Industriallsta de erva-mate, divorciada, brasileira, natural do Riode 

Janeiro/Rl, residente e domicliado na Rua Conselheiro Leopoldo Spezia, ne 270, Balrro Centro, CEP 

Continua na próxima página 
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ramate 
95.990-000, 11ópotis/RS, e-mail: Inovamate1@gmail.com, celular: 51 999 743 604; 

Sérgio Halmenschlager, CPF 457.657.740-91, RG 903.509.7139 SSP/PC RS, profissão Agricultor e 

produtor de erva-mate, casado, brasileiro, natural de Venanclo Aires, residente e domiciliado na 

Linha Santa Emlia, Travessa Kroth, n9 1.720, Bairro Interior, CEP 99.800-000, Venâncio Aires/RS, 

celular: 51 980 181 724; 
e Maximino Jacinto Tormen, CPF 023.496.120-15, RG 40o.627.7382- SSP/RS, profissão 
Industrialista de erva-mate, casado, brasileiro, natural de Erechim, residente e domiciliado na Rua 

Sete de Setembro, n 1.338, Apt n 41, Bairro Centro Bela Vista, CEP 99.709-292, Erechim/RS,e 

mail: maximino@ervateiraouroverde.com.br, celular: 54 999 819321; 

Suplentes Ludmila Alves Gallon, CPF 299.120.910-00, RG 801:738.3293 SSP/RS, profissão Padeira e 

Aposentada, casada, brasileira, natüral de Arroio do Meio, residente e domiciliadona Linha Doutor 

Felizardo Junior, ne 350, Bairro Zona Rural, CEP 95.980-000Anta Gorda/RS e-mail: 

ludmilagalon@net11.com.br celular: 51 997 675 137 
Leandro Prichoa, cPF 705.543.960-04, RG 305.941.0691-SP/RS, profissäo Industrialista de erva 
mate, divorciado, brasileiro, natural de Gaurama, residerite e domiciliado na Rua Porto Alegre, ne 

139, Bairro Centro, CEP S99.s35-000 Áurea/RS, email ervatiothomaz @gmailLcom, celular: 54 991 
747 900 

e Gleno Luiz Konzen, cPE 385.998.s60-49, RG 401.162.6266 SSP/RS, profissão Agricutor e 

produtor de erva-mate, casado, brasileiro, natural de Venáncio Aires, residente e domiciliado na 
Vila Palangue, ne 7.98s, Bairro interior, CEP 95.800-000, Venancio Aires/RS, celular: 51 999 513 
723; 

Composição da Direção Executiva para a gestão 2022 a 2025: 
Presidente do iBRAMATE do Conselho Deliberatlvo do 1BRAMATE Alberto Tomelero, CPE 
193.815.490-87. RG 801531.2146 sSP/PC RS. profissão Industrialista de erva-mate, casado. 
brasileiro, natural de Getúlio Vargas, residentee domiciliado na Rua uruguai, ne 953, Apt ne 601, 
CEP 98.590-000, Santo Augusto/RS; 
vice-Presidente 18RAMATE e do Conselho Dellberativo do 1BRAMATE-Cleomar Henrique Konzen, 
CPF 506.874.760-20, RG 703.689.6939-ssP/RS, profissäo Agrleultor e Viveiristae produtor de erva-
mate, casade, brasileiro, natural de Venanclo Aires, residente e domiciliado na vile Palangue, s/n, 
Bairro interlor, CEP 95.800-000, Venancio Aires/RS; 

alberto Tomelero 
Presidente do lBRAMATE 

O referido é vérdade. Dou fé. 
lópolis, 18 de lanei de 2023. 

A 
Daniela Maria Gusi Regifadora Designada 

O A consuta estará disponíivel em até 24h 
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Município de llópolis 
Estado do Rio Gande do Sul 

DECLARAÇÃO DE QUALIIFCAÇÃO TÉCNICA E 

CAPACIDADE OPERACIONAL 

O MUNICÍPIO DE ILÓPOLIS, portador do CNPJ 88.186.424/0001-33, com 

sede no município de Ilópolis RS, na Rua Conselheiro José Bozzetto, n° 987, 

neste ato representado por seu Prefeito Municipal Edmar Pedro Rovadoschi, CPF 

n° 641.092.080-68, DECLARA que o INSTITUTO BRASILEIRO DA ERVA-

MATE IBRAMATE, CNPJ 01.111.535/0001-00, com sede em Ilópolis/RS, no 

ato representada por seu Presidente Alberto Tomelero, CPF 193.815.490-87, 

possui idoneidade financeira perante a Administração Municipal, e somos 

sabedores que a mesma desenvolve em parcerias com associações, órgãos 

públicos, instituições e iniciativa privada diversos projetos voltados para as 

políticas de desenvolvimento e inovação da cadeia produtiva da erva-mate, 

especialmente no Estado do Rio Grande do Sul, nas áreas: de plantio, cultivo e 

comercialização de matéria prima; de pesquisa, inovação e tecnologia; agrícolas, 

sociais, cuturais e patrimoniais; educacionais, socioambientais, gastronômicas e 

turísticas, atuando especialmente as ações para uma população concentrada nos 

municípios produtores e beneficiadores de erva-mate, sendo aproximadamente 

200 municípios e 13 mil famílias. 

Ilópolis RS, 04 de abril de 2022. 

Ednar Pedfo Rovadoschi 
Prefeito Municipal de Ilópolis 

+55 (51) 3774.1322 -ilopolis@tlopolis-s.com.br 
Rua Conselheiro José Bozzetto, 987- CEP 95990-000- Ilópolis - RS - Brasil 

www.caminhodosmoinhos.com.br- www.rotadaervamate.com.br- www.ilbpolis-rs.com.br 

Murldpal de 

lopolis 
Um novo odhar 

2021 -2024 Um nov histór 



LESIÁSTIca MITRA DIOCESANA DE SANTA CRUZ DO SUL DA CAMARA 

Paróquia Santuário São Paulo Apóstolo 
CNPJ: 95.433.264/0038-37 CGC (TE): 108/ISENTo 

Rua Pe.José da Silva Kolling, 880- Fone: (51)3774-1120 
CEP: 95990-000- ILOPOLIS - RS. 

Email: santuariosaopaulo@yahoo.com.br 
Utilidade Pública Federal Portaria N° 1455- 22/08/2007 - Utilidade Pública Estadual N° 3.565 

STCAS-101376- Portaria do CEBAS Conf. Processo N° 71010.000208/2008-13/MDS 

Conf. Portaria N° 161 de 26/11/2013 Publicada D.O.U 02/12/2013 - Utilidade Püblica Municipal N° 
SANTAC CRUZ 

Do 

SuL 

Declaração de Qualificação Técnica e Capacidade Operacional 

A MITRA DIOCESANA DE SANTA CRUZ DO sUL- SANTUÁRIO SÃO PAULO APÓSTOLO DE ILÓPOLIS, 
portadora do CNPJ n® 95433264/0038-37, com Sede no Municipio de llópolis, neste ato 

representado por seu Presidente, Pe. Clécio José Henckes, CPF n8 466.845.060-04 DECLARA que o 

Instituto Brasileiro da Erva-Mate 1BRAMATE, CNP) 01.111.535/0001-00, com sede em llópolis/ 
RS, no ato representada por seu Presidente Alberto Tomelero, CPF 193.815.490-87, possui 

idoneidade tanto financeira quanto intelectual perante a sociedade civil, e somos sabedores que a 

mesma desenvolve em parcerias com associações, órgãos públicos, instituições e iniciativa privada 

diversos projetos voltados para as politicas de desenvolvimento e inovação da cadeia produtiva 

da erva-mate, especialmente no estado do Rio Grande do Sul, nas áreas: de plantio, cultivo e 

comercialização de matéria prima; de pesquisa, inovação e tecnologla; agricolas, sociais, culturais 

e patrimonialis; educacionais, socioambientais, gastronômicas e turisticas, atuando especialmente 
as ações para uma população concentrada nos municipios produtores e beneficiadores de erva-

mate, sendo aproximadamente 200 municipios e 13 mil famílias. E para tanto reafirmamos a 

qualificação técnica e capacidade operacional de seus dirigentes. 

llópolis, 06 de maio de 2022. 
Se PULO 
APOSTOLS 

Pe. Clécio José Henckes, Pároco do Santuário São Paulo Apóstolo 



NOUSTRA tCAL 

ACII 

DECLARAÇÃO DE QUALIIFCAÇ�O TÉCNICAE CAPACIDADE OPERACIONAL 

A Associação Comercial e Industrial de llópolis - ACI.I, portadora do CNPJ 

02.301.671.0001/18, com sede no município de llópolis RS, na Rua 

Expedicionários, n° 1.021, neste ato representado por seu Presidente, Sr. 

Fåbio Dorigon, CPF 609.828.700-78, Declara que o Instituto Brasileiro da 

Erva-Mate - 1BRAMATE, CNPJ 01.111.535/0001-00, com sede em llópolis/ 

RS, no ato representada por seu Presidente Alberto Tomelero, CPF 

193.815.490-87, possui idoneidade tanto financeira quanto intelectual 

perante a sociedade civil, e somos sabedores que a mesma desenvolve em 

parcerias com associações, órgãos públicos, instituições e iniciativa privada 
diversos projetos voltados para as politicas de desenvolvimento e inovação 

da cadeia produtiva da erva-mate, especialmente no estado do Rio Grande 

do Sul, nas áreas: de plantio, cultivo e comercialização de matéria prima; de 

pesquisa, inovaçãoe tecnologia; agricolas, sociais, culturais e patrimoniais; 

educacionais, socioambientais, gastronomicas e turísticas, atuando 

especialmente as ações para uma população concentrada nos municipios 

produtores e beneficiadores de erva-mate, sendo aproximadamente 200 

municipios e 13 mil familias. E para tanto reafirmamos a qualificação técnica 

e capacidade operacional de seus dirigentes. 

Ilópolis RS, 07 de abkil de 2022. 

02 301 671001-18 
ACH ASSOCAÇAO COMERCAL 

E INDUSTRIAL DE LOFOLIS 
Fábio Kuis Dofigon 

Rua Ces. Joe Bozzatio, 830 

3ata 18 Carrtro 

Presidente ACI.I 

CEP 95990-000 

L ILOPOLIS - RS 

C 



 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

 
 
 

CADASTRO NACIONAL DA PESSOA JURÍDICA
 

 
NÚMERO DE INSCRIÇÃO
17.790.306/0001-91
MATRIZ

COMPROVANTE DE INSCRIÇÃO E DE SITUAÇÃO
CADASTRAL

DATA DE ABERTURA
18/02/2013

 
NOME EMPRESARIAL
INSTITUTO BRASILEIRO DA ERVA-MATE

 
TÍTULO DO ESTABELECIMENTO (NOME DE FANTASIA)
IBRAMATE

PORTE
DEMAIS

 
CÓDIGO E DESCRIÇÃO DA ATIVIDADE ECONÔMICA PRINCIPAL
94.11-1-00 - Atividades de organizações associativas patronais e empresariais

 
CÓDIGO E DESCRIÇÃO DAS ATIVIDADES ECONÔMICAS SECUNDÁRIAS
94.99-5-00 - Atividades associativas não especificadas anteriormente

 
CÓDIGO E DESCRIÇÃO DA NATUREZA JURÍDICA
399-9 - Associação Privada

 
LOGRADOURO
R SETE DE ABRIL

NÚMERO
930

COMPLEMENTO
CASA 01 SALA 01

 
CEP
95.990-000

BAIRRO/DISTRITO
CENTRO

MUNICÍPIO
ILOPOLIS

UF
RS

 
ENDEREÇO ELETRÔNICO
ARVOREZINHA@CONZATTI.COM.BR

TELEFONE
(51) 3772-1161

 
ENTE FEDERATIVO RESPONSÁVEL (EFR)
*****

 
SITUAÇÃO CADASTRAL
ATIVA

DATA DA SITUAÇÃO CADASTRAL
18/02/2013

 
MOTIVO DE SITUAÇÃO CADASTRAL

 
SITUAÇÃO ESPECIAL
********

DATA DA SITUAÇÃO ESPECIAL
********

Aprovado pela Instrução Normativa RFB nº 1.863, de 27 de dezembro de 2018.

Emitido no dia 21/02/2023 às 12:04:34 (data e hora de Brasília). Página: 1/1



CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS TRABALHISTAS
 

Nome: INSTITUTO BRASILEIRO DA ERVA-MATE (MATRIZ E FILIAIS)
CNPJ: 17.790.306/0001-91
Certidão nº: 7771824/2023
Expedição: 21/02/2023, às 21:24:15
Validade: 20/08/2023 - 180 (cento e oitenta) dias, contados da data
de sua expedição.
 

Certifica-se que INSTITUTO BRASILEIRO DA ERVA-MATE (MATRIZ E FILIAIS),
inscrito(a) no CNPJ sob o nº 17.790.306/0001-91, NÃO CONSTA como
inadimplente no Banco Nacional de Devedores Trabalhistas.
Certidão emitida com base nos arts. 642-A e 883-A da Consolidação
das Leis do Trabalho, acrescentados pelas Leis ns.° 12.440/2011 e
13.467/2017, e no Ato 01/2022 da CGJT, de 21 de janeiro de 2022.
Os dados constantes desta Certidão são de responsabilidade dos
Tribunais do Trabalho.
No caso de pessoa jurídica, a Certidão atesta a empresa em relação
a todos os seus estabelecimentos, agências ou filiais.
A aceitação desta certidão condiciona-se à verificação de sua
autenticidade no portal do Tribunal Superior do Trabalho na
Internet (http://www.tst.jus.br).
Certidão emitida gratuitamente.
 
INFORMAÇÃO IMPORTANTE
Do Banco Nacional de Devedores Trabalhistas constam os dados
necessários à identificação das pessoas naturais e jurídicas
inadimplentes perante a Justiça do Trabalho quanto às obrigações
estabelecidas em sentença condenatória transitada em julgado ou em
acordos judiciais trabalhistas, inclusive no concernente aos
recolhimentos previdenciários, a honorários, a custas, a
emolumentos ou a recolhimentos determinados em lei; ou decorrentes
de execução de acordos firmados perante o Ministério Público do
Trabalho, Comissão de Conciliação Prévia ou demais títulos que, por
disposição legal, contiver força executiva.

PODER JUDICIÁRIO
JUSTIÇA DO TRABALHO

Página 1 de 1

Dúvidas e sugestões: cndt@tst.jus.br



MINISTÉRIO DA FAZENDA
Secretaria da Receita Federal do Brasil
Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional

CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS RELATIVOS AOS TRIBUTOS FEDERAIS E À DÍVIDA
ATIVA DA UNIÃO

 
Nome: INSTITUTO BRASILEIRO DA ERVA-MATE
CNPJ: 17.790.306/0001-91 

Ressalvado  o  direito  de  a  Fazenda  Nacional  cobrar  e  inscrever  quaisquer  dívidas  de
responsabilidade do sujeito passivo acima identificado que vierem a ser apuradas, é certificado que
não constam pendências em seu nome, relativas a créditos tributários administrados pela Secretaria
da  Receita  Federal  do  Brasil  (RFB)  e  a  inscrições  em  Dívida  Ativa  da  União  (DAU)  junto  à
Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional (PGFN).

Esta certidão é válida para o estabelecimento matriz e suas filiais e, no caso de ente federativo, para
todos os órgãos e fundos públicos da administração direta a ele vinculados. Refere-se à situação do
sujeito passivo no âmbito da RFB e da PGFN e abrange inclusive as contribuições sociais previstas
nas alíneas 'a' a 'd' do parágrafo único do art. 11 da Lei no 8.212, de 24 de julho de 1991.

A aceitação desta certidão está condicionada à verificação de sua autenticidade na Internet, nos
endereços <http://rfb.gov.br> ou <http://www.pgfn.gov.br>.

Certidão emitida gratuitamente com base na Portaria Conjunta RFB/PGFN no 1.751, de 2/10/2014.
Emitida às 08:16:45 do dia 24/02/2023 <hora e data de Brasília>.
Válida até 23/08/2023.
Código de controle da certidão: 462C.26FD.8825.BA83
Qualquer rasura ou emenda invalidará este documento.



D E C L A R A Ç Ã O


Eu, Alberto Tomelero, CPF 193.815.490-87, empresário industrial ervateiro e Presidente do 
Conselho Deliberativo e do Instituto Brasileiro da Erva-Mate - IBRAMATE, CNPJ 17.790.306.0001- 
91, declaro para os devidos fins e sob penas da lei, que a formalização do Termo de Parceria com 
o Município de Santo Augusto não contraria o Estatuto da entidade e que a mesma está em dia 
com as prestações de contas referente a recursos anteriormente recebidos no âmbito de parcerias   
com o Governo do Estado do Rio Grande do Sul, não tendo no momento, nenhuma parceria 
firmada com o Município de Santo Augusto.


Ilópolis, 17 de fevereiro de 2023.





Alberto Tomelero 
Presidente




D E C L A R A Ç Ã O


Eu, Alberto Tomelero, CPF 193.815.490-87, empresário industrial ervateiro e Presidente 
do Conselho Deliberativo e do Instituto Brasileiro da Erva-Mate - IBRAMATE, CNPJ 
17.790.306.0001- 91, declaro para os devidos fins e sob penas da lei, que esta 
Organização da Sociedade Civil e os seus dirigentes não incorrem em qualquer das 
vedações previstas no artigo 39 da Lei nº 13.019/2014.


Ilópolis, 17 de fevereiro de 2023.





Alberto Tomelero 
Presidente


A Sua Excelência,


Srª Lilian Fontoura Depiere,


Prefeita Municipal de Santo Augusto








1. PROMOÇÃO E COMUNICAÇÃO 
1.1 INFORMAÇÃO IMAGEM E DIVULGAÇÃO

1.1.1. Criação de Plataformas digitais e de redes sociais; assessoria e execução de comunicação digital

SITE EM VERSÕES PC  
E MOBILE 

REDE SOCIAL FACEBOOK 
28.469 SEGUIDORES



1. PROMOÇÃO E COMUNICAÇÃO 
1.1 INFORMAÇÃO IMAGEM E DIVULGAÇÃO

1.1.2. Elaboração de Banners diversos



1. PROMOÇÃO E COMUNICAÇÃO 
1.2 EVENTOS OFICIAIS

1.2.1. Festa da Colheita da Erva-Mate e Semana Estadual da Erva-Mate

FESTA DA COLHEITA 2021 
AUTORIDADES DE ESTADO, MUNICÍPIO,  

PRODUTORES E IBRAMATE REPRESENTADOS 



1. PROMOÇÃO E COMUNICAÇÃO 
1.2 EVENTOS OFICIAIS

1.2.1. Festa da Colheita da Erva-Mate e Semana Estadual da Erva-Mate

GOV. EDUARDO LEITE, DEMAIS AUTORIDADES E CONVIDADOS



1. PROMOÇÃO E COMUNICAÇÃO 
1.2 EVENTOS OFICIAIS

1.2.1. Festa da Colheita da Erva-Mate e Semana Estadual da Erva-Mate

AUTORIDADES ESTADUAIS E MUNICIPAIS NO 
LANÇAMENTO DA PEDRA FUNDAMENTAL DO CVT ERVA-MATE



1. PROMOÇÃO E COMUNICAÇÃO 
1.2 EVENTOS OFICIAIS

1.2.1. Festa da Colheita da Erva-Mate e Semana Estadual da Erva-Mate

IMPRENSA LOCAL



1. PROMOÇÃO E COMUNICAÇÃO 
1.2 EVENTOS OFICIAIS

1.2.2. Dia do Chimarrão

DIA DO CHIMARRÃO



1. PROMOÇÃO E COMUNICAÇÃO 
1.3. EVENTOS PARCEIROS E AÇÕES DE REPRESENTAÇÃO DA CADEIA PRODUTIVA

1.3.2. Participação de eventos parceiros

44ª EXPOINTER  
4 A 12 DE SET/2021



1. PROMOÇÃO E COMUNICAÇÃO 
1.3. EVENTOS PARCEIROS E AÇÕES DE REPRESENTAÇÃO DA CADEIA PRODUTIVA

1.3.2. Participação de eventos parceiros

44ª EXPOINTER  
LIVE + EXPOSIÇÃO:  

LIVRO "BOMBAS DE CHIMARRÃO - ORIGENS, TRADIÇÃO E COTIDIANO"  
DE RICARDO DA SILVA MAYER

LIVE + EXPOSIÇÃO:  
LIVRO "BOMBAS DE CHIMARRÃO - 
ORIGENS, TRADIÇÃO E COTIDIANO"  
DE RICARDO DA SILVA MAYER



1. PROMOÇÃO E COMUNICAÇÃO 
1.3. EVENTOS PARCEIROS E AÇÕES DE REPRESENTAÇÃO DA CADEIA PRODUTIVA

1.3.2. Participação de eventos parceiros

LIVE 
A CULTURA DO CHIMARRÃO,  
ESCOLA DO CHIMARRÃO

LIVE CINCO POLOS ERVATEIROS



1. PROMOÇÃO E COMUNICAÇÃO 
1.3. EVENTOS PARCEIROS E AÇÕES DE REPRESENTAÇÃO DA CADEIA PRODUTIVA

1.3.2. Participação de eventos parceiros

LIVE PESQUISA E DESENVOLVIMENTO  
NA CADEIA PRODUTIVA DA ERVA-MATE,  
UNIVATES

LIVE  
A PRESERVAÇÃO DA CULTURA  

DO PORONGO, EMATER



1. PROMOÇÃO E COMUNICAÇÃO 
1.3. EVENTOS PARCEIROS E AÇÕES DE REPRESENTAÇÃO DA CADEIA PRODUTIVA

1.3.2. Participação de eventos parceiros

LIVE MUNICÍPIOS-SEDE DA FESTA DA COLHEITA

REUNIÃO  
CNA E APEX

LIVE O LEGADO DA CULTURA DA ERVA-MATE

LIVE GASTRONOMIA COM ERVA-MATE



1. PROMOÇÃO E COMUNICAÇÃO 
1.3. EVENTOS PARCEIROS E AÇÕES DE REPRESENTAÇÃO DA CADEIA PRODUTIVA

1.3.2. Participação de eventos parceiros

TURISMATE DIGITAL 2021 
11 A 14 DE NOV/2021

TURISMATE DIGITAL 2021



1. PROMOÇÃO E COMUNICAÇÃO 
1.3. EVENTOS PARCEIROS E AÇÕES DE REPRESENTAÇÃO DA CADEIA PRODUTIVA

1.3.2. Participação de eventos parceiros

SHOWS E LIVES



1. PROMOÇÃO E COMUNICAÇÃO 
1.3. EVENTOS PARCEIROS E AÇÕES DE REPRESENTAÇÃO DA CADEIA PRODUTIVA

1.3.2. Participação de eventos parceiros

V CONGRESSO ESTADUAL DA ERVA-MATE



1. PROMOÇÃO E COMUNICAÇÃO 
1.3. EVENTOS PARCEIROS E AÇÕES DE REPRESENTAÇÃO DA CADEIA PRODUTIVA

1.3.2. Participação de eventos parceiros

RODADA INTERNACIONAL DE NEGÓCIOS



1. PROMOÇÃO E COMUNICAÇÃO 
1.3. EVENTOS PARCEIROS E AÇÕES DE REPRESENTAÇÃO DA CADEIA PRODUTIVA

1.3.2. Participação de eventos parceiros

ATRAÇÕES LOCAIS PRESENCIAIS



1. PROMOÇÃO E COMUNICAÇÃO 
1.3. EVENTOS PARCEIROS E AÇÕES DE REPRESENTAÇÃO DA CADEIA PRODUTIVA

1.3.2. Participação de eventos parceiros

PLATAFORMA EXCLUSIVA E REDES SOCIAIS



1. PROMOÇÃO E COMUNICAÇÃO 
1.3. EVENTOS PARCEIROS E AÇÕES DE REPRESENTAÇÃO DA CADEIA PRODUTIVA

1.3.2. Participação de eventos parceiros



1. PROMOÇÃO E COMUNICAÇÃO 
1.3. EVENTOS PARCEIROS E AÇÕES DE REPRESENTAÇÃO DA CADEIA PRODUTIVA

1.3.2. Participação de eventos parceiros

EXPOERECHIM 
12 A 15 DE NOV/2021



1. PROMOÇÃO E COMUNICAÇÃO 
1.3. EVENTOS PARCEIROS E AÇÕES DE REPRESENTAÇÃO DA CADEIA PRODUTIVA

1.3.2. Participação de eventos parceiros



2. ORGANIZAÇÃO, DESENVOLVIMENTO E PROSPECÇÃO. 
2.1. AÇÕES ESTRATÉGICAS SETORIAIS

2.1.1. Ampliação da base territorial e representatividade da organização parceira



2. ORGANIZAÇÃO, DESENVOLVIMENTO E PROSPECÇÃO. 
2.1. AÇÕES ESTRATÉGICAS SETORIAIS

2.1.1. Ampliação da base territorial e representatividade da organização parceira

FAZENDA BOA VISTA 
DOM VIÇOSO, MG



2. ORGANIZAÇÃO, DESENVOLVIMENTO E PROSPECÇÃO. 
2.1. AÇÕES ESTRATÉGICAS SETORIAIS

2.1.1. Ampliação da base territorial e representatividade da organização parceira



2. ORGANIZAÇÃO, DESENVOLVIMENTO E PROSPECÇÃO. 
2.1. AÇÕES ESTRATÉGICAS SETORIAIS

2.1.1. Ampliação da base territorial e representatividade da organização parceira

COCARIVE 
COOP. REG. CAFEICULTORES VALE DO RIO VERDE  

CARMO DE MINAS, MG



2. ORGANIZAÇÃO, DESENVOLVIMENTO E PROSPECÇÃO. 
2.1. AÇÕES ESTRATÉGICAS SETORIAIS

2.1.1. Ampliação da base territorial e representatividade da organização parceira



2. ORGANIZAÇÃO, DESENVOLVIMENTO E PROSPECÇÃO. 
2.1. AÇÕES ESTRATÉGICAS SETORIAIS

2.1.1. Ampliação da base territorial e representatividade da organização parceira

FAZENDA RIO VERDE – IPANEMA COFFEES 
CONCEIÇÃO DO RIO VERDE, MG



2. ORGANIZAÇÃO, DESENVOLVIMENTO E PROSPECÇÃO. 
2.1. AÇÕES ESTRATÉGICAS SETORIAIS

2.1.1. Ampliação da base territorial e representatividade da organização parceira

FAZENDA RIO VERDE – IPANEMA COFFEES 
CONCEIÇÃO DO RIO VERDE, MG



2. ORGANIZAÇÃO, DESENVOLVIMENTO E PROSPECÇÃO. 
2.1. AÇÕES ESTRATÉGICAS SETORIAIS

2.1.1. Ampliação da base territorial e representatividade da organização parceira

FAZENDA RIO VERDE – IPANEMA COFFEES 
CONCEIÇÃO DO RIO VERDE, MG



2. ORGANIZAÇÃO, DESENVOLVIMENTO E PROSPECÇÃO. 
2.1. AÇÕES ESTRATÉGICAS SETORIAIS

2.1.1. Ampliação da base territorial e representatividade da organização parceira

ZASSO BRASIL 
 INDAIATUBA, SP



2. ORGANIZAÇÃO, DESENVOLVIMENTO E PROSPECÇÃO. 
2.1. AÇÕES ESTRATÉGICAS SETORIAIS

2.1.1. Ampliação da base territorial e representatividade da organização parceira



2. ORGANIZAÇÃO, DESENVOLVIMENTO E PROSPECÇÃO. 
2.1. AÇÕES ESTRATÉGICAS SETORIAIS

2.1.1. Ampliação da base territorial e representatividade da organização parceira

YAMAMOTOYAMA DO BRASIL / MIDORI IND. CHÁS 
 SÃO MIGUEL ARCANJO, SP



2. ORGANIZAÇÃO, DESENVOLVIMENTO E PROSPECÇÃO. 
2.1. AÇÕES ESTRATÉGICAS SETORIAIS

2.1.1. Ampliação da base territorial e representatividade da organização parceira

YAMAMOTOYAMA DO BRASIL 
 SÃO MIGUEL ARCANJO, SP



2. ORGANIZAÇÃO, DESENVOLVIMENTO E PROSPECÇÃO. 
2.1. AÇÕES ESTRATÉGICAS SETORIAIS

2.1.1. Ampliação da base territorial e representatividade da organização parceira

YAMAMOTOYAMA DO BRASIL 
 SÃO MIGUEL ARCANJO, SP



2. ORGANIZAÇÃO, DESENVOLVIMENTO E PROSPECÇÃO. 
2.1. AÇÕES ESTRATÉGICAS SETORIAIS

2.1.1. Ampliação da base territorial e representatividade da organização parceira

SITIO SHIMADA 
REGISTRO, SP



2. ORGANIZAÇÃO, DESENVOLVIMENTO E PROSPECÇÃO. 
2.1. AÇÕES ESTRATÉGICAS SETORIAIS

2.1.1. Ampliação da base territorial e representatividade da organização parceira



2. ORGANIZAÇÃO, DESENVOLVIMENTO E PROSPECÇÃO. 
2.1. AÇÕES ESTRATÉGICAS SETORIAIS

2.1.1. Ampliação da base territorial e representatividade da organização parceira



2. ORGANIZAÇÃO, DESENVOLVIMENTO E PROSPECÇÃO. 
2.1. AÇÕES ESTRATÉGICAS SETORIAIS

2.1.1. Ampliação da base territorial e representatividade da organização parceira

KKKK - CENTRO DE EDUCAÇÃO E CULTURA 
REGISTRO, SP



2. ORGANIZAÇÃO, DESENVOLVIMENTO E PROSPECÇÃO. 
2.1. AÇÕES ESTRATÉGICAS SETORIAIS

2.1.1. Ampliação da base territorial e representatividade da organização parceira

EMBRAPA FLORESTAS 
COLOMBO, PR



2. ORGANIZAÇÃO, DESENVOLVIMENTO E PROSPECÇÃO. 
2.1. AÇÕES ESTRATÉGICAS SETORIAIS

2.1.1. Ampliação da base territorial e representatividade da organização parceira



2. ORGANIZAÇÃO, DESENVOLVIMENTO E PROSPECÇÃO. 
2.2. CONSULTORIAS TÉCNICAS E ESTUDOS SETORIAIS

2.2.1. Qualificação na produção da matéria-prima - Práticas Agrícolas



2. ORGANIZAÇÃO, DESENVOLVIMENTO E PROSPECÇÃO. 
2.2. CONSULTORIAS TÉCNICAS E ESTUDOS SETORIAIS

2.2.2. Qualificação na produção industrial ervateira - Práticas Sanitárias



2. ORGANIZAÇÃO, DESENVOLVIMENTO E PROSPECÇÃO. 
2.2. CONSULTORIAS TÉCNICAS E ESTUDOS SETORIAIS

2.2.2. Qualificação na produção industrial ervateira - Práticas Sanitárias



2. ORGANIZAÇÃO, DESENVOLVIMENTO E PROSPECÇÃO. 
2.2. CONSULTORIAS TÉCNICAS E ESTUDOS SETORIAIS

2.2.3. Prospecção do mercado da Erva-mate no âmbito Nacional e Internacional

A) 
ESTUDO DE MERCADO



2. ORGANIZAÇÃO, DESENVOLVIMENTO E PROSPECÇÃO. 
2.2. CONSULTORIAS TÉCNICAS E ESTUDOS SETORIAIS

2.2.3. Prospecção do mercado da Erva-mate no âmbito Nacional e Internacional

B) 
ANÁLISE SENSORIAL



2. ORGANIZAÇÃO, DESENVOLVIMENTO E PROSPECÇÃO. 
2.3. FORTALECIMENTO E ORGANIZAÇÃO DAS ENTIDADES REPRESENTATIVAS REGIONAIS – AÇÕES CONJUNTAS

2.3.1. Atividades conjuntas com Entidades Representativas das Industrias e Produtores de Erva-mate 

ASPEMATE – 4.416 MUDAS



2. ORGANIZAÇÃO, DESENVOLVIMENTO E PROSPECÇÃO. 
2.3. FORTALECIMENTO E ORGANIZAÇÃO DAS ENTIDADES REPRESENTATIVAS REGIONAIS – AÇÕES CONJUNTAS

2.3.1. Atividades conjuntas com Entidades Representativas das Industrias e Produtores de Erva-mate 

APROMATE – 5.000 MUDAS



2. ORGANIZAÇÃO, DESENVOLVIMENTO E PROSPECÇÃO. 
2.3. FORTALECIMENTO E ORGANIZAÇÃO DAS ENTIDADES REPRESENTATIVAS REGIONAIS – AÇÕES CONJUNTAS

2.3.1. Atividades conjuntas com Entidades Representativas das Industrias e Produtores de Erva-mate 

AA ERVA-MATE



2. ORGANIZAÇÃO, DESENVOLVIMENTO E PROSPECÇÃO. 
2.3. FORTALECIMENTO E ORGANIZAÇÃO DAS ENTIDADES REPRESENTATIVAS REGIONAIS – AÇÕES CONJUNTAS

2.3.1. Atividades conjuntas com Entidades Representativas das Industrias e Produtores de Erva-mate 

ACEMA - 4.478 MUDAS



2. ORGANIZAÇÃO, DESENVOLVIMENTO E PROSPECÇÃO. 
2.3. FORTALECIMENTO E ORGANIZAÇÃO DAS ENTIDADES REPRESENTATIVAS REGIONAIS – AÇÕES CONJUNTAS

2.3.1. Atividades conjuntas com Entidades Representativas das Industrias e Produtores de Erva-mate 

ASPEMVA - 6.250 MUDAS



2. ORGANIZAÇÃO, DESENVOLVIMENTO E PROSPECÇÃO. 
2.3. FORTALECIMENTO E ORGANIZAÇÃO DAS ENTIDADES REPRESENTATIVAS REGIONAIS – AÇÕES CONJUNTAS

2.3.1. Atividades conjuntas com Entidades Representativas das Industrias e Produtores de Erva-mate 

INDUMATE



2. ORGANIZAÇÃO, DESENVOLVIMENTO E PROSPECÇÃO. 
2.3. FORTALECIMENTO E ORGANIZAÇÃO DAS ENTIDADES REPRESENTATIVAS REGIONAIS – AÇÕES CONJUNTAS

2.3.1. Atividades conjuntas com Entidades Representativas das Industrias e Produtores de Erva-mate 

SINDIMATE



3. DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO 
3.1. PESQUISA APLICADA

3.1.1. Pesquisa aplicada ao melhoramento genético da erva-mate, silvicultura e qualidade da erva-mate 

PESQUISA APLICADA AO MELHORAMENTO GENÉTICO DA ERVA-MATE,  
SILVICULTURA E QUALIDADE DA ERVA-MATE  

EMBRAPA FLORESTAS



3. DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO 
3.1. PESQUISA APLICADA

3.1.2. Pesquisa aplicada à determinação da estrutura genética e a propagação vegetativa de populações de erva-mate no RS

PESQUISA APLICADA À DETERMINAÇÃO DA ESTRUTURA GENÉTICA  
E A PROPAGAÇÃO VEGETATIVA DE POPULAÇÕES DE ERVA-MATE NO RS  

UNIVERSIDADE DE SANTA MARIA



3. DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO 
3.1. PESQUISA APLICADA

3.1.3. Pesquisa aplicada ao desenvolvimento contínuo de técnicas/produtos e vetores voltados ao controle biológico 

de pragas da erva-mate

PESQUISA APLICADA AO DESENVOLVIMENTO CONTÍNUO DE TÉCNICAS/PRODUTOS  
E VETORES VOLTADOS AO CONTROLE BIOLÓGICO DE PRAGAS DA ERVA-MATE 

UNIVATES



3. DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO 
3.2. DESENVOLVIMENTO DE EQUIPAMENTOS

3.2.1. Pesquisa aplicada ao desenvolvimento de métodos e equipamentos voltados ao manejo da erva-mate e seu beneficiamento

MANEJO DA ERVA-MATE 

DAIANE EHRHARDT 
ILEXTEC



3. DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO 
3.2. DESENVOLVIMENTO DE EQUIPAMENTOS

3.2.1. Pesquisa aplicada ao desenvolvimento de métodos e equipamentos voltados ao manejo da erva-mate e seu beneficiamento

BENEFICIAMENTO DA ERVA-MATE 
MADEC



3. DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO 
3.2. DESENVOLVIMENTO DE EQUIPAMENTOS

3.2.1. Pesquisa aplicada ao desenvolvimento de métodos e equipamentos voltados ao manejo da erva-mate e seu beneficiamento

BENEFICIAMENTO DA ERVA-MATE 
MADEC



4. ADMINISTRATIVO 
4.2. DESPESAS ADMINISTRATIVAS VARIÁVEIS

4.2.2. Diárias, passagens (aéreas e terrestres) e ajudas de custo

REUNIÃO COM GOVERNADOR EDUARDO LEITE 



REUNIÃO COM SECRETÁRIA CULTURA, BEATRIZ ARAUJO

REUNIÃO COM SECRETÁRIO DO TURISMO, RONALDO SANTINI

REUNIÃO NO SEAPDR, COM SECRETÁRIA SILVANA COVATTI

4. ADMINISTRATIVO 
4.2. DESPESAS ADMINISTRATIVAS VARIÁVEIS

4.2.2. Diárias, passagens (aéreas e terrestres) e ajudas de custo



REUNIÃO EMATER, PRESIDENTE EDMILSON PELIZARI

REUNIÃO CONSELHO DELIBERATIVO

4. ADMINISTRATIVO 
4.2. DESPESAS ADMINISTRATIVAS VARIÁVEIS

4.2.2. Diárias, passagens (aéreas e terrestres) e ajudas de custo



MANUTENÇÃO, COMBUSTÍVEL E ADESIVAGEM

4. ADMINISTRATIVO 
4.2. DESPESAS ADMINISTRATIVAS VARIÁVEIS

4.2.4. Manutenção de veículo(s) utilizado(s) nas atividades objeto da parceria, sob- responsabilidade da organização parceira



OBRIGADO
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